



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 12.03.2021

Київ

№ 157

Про затвердження Інформації про виконання бюджетних програм за КВКВ 350 «Міністерство фінансів України» за 2020 рік

Відповідно до частини п'ятої статті 28 Бюджетного кодексу України, пункту 11 наказу Міністерства фінансів України від 28 грудня 2020 року № 817 «Про підготовку річного звіту про виконання Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Інформацію про виконання бюджетних програм за КВКВ 350 «Міністерство фінансів України» за 2020 рік (далі – Інформація), що додається.
2. Департаменту комунікацій забезпечити до 15 березня 2021 року в установленому порядку розміщення Інформації на офіційному вебсайті Міністерства фінансів України в мережі Інтернет.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Самоненка Д. А.

Міністр



Сергій МАРЧЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства фінансів України

12 березня 2021 року № *157*

ІНФОРМАЦІЯ

про виконання бюджетних програм за КВК 350 «Міністерство фінансів України» за 2020 рік

Міністерство фінансів України – центральний орган виконавчої влади, діяльність якого регламентується Положенням про Міністерство фінансів України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 375 (зі змінами).

Мінфін є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову, бюджетну та боргову політику, державну політику у сфері міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів, державну політику у сфері державного пробірною контролю, бухгалтерського обліку та аудиту, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, державного фінансового контролю, державного внутрішнього фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, забезпечує формування державної політики у сфері організації та контролю за виготовленням цінних паперів, документів суворої звітності та забезпечує формування і реалізацію єдиної державної податкової, митної політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства, державної політики у сфері контролю за трансфертним ціноутворенням, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері видобутку, виробництва, використання та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, їх обігу та обліку.

Основними завданнями Мінфіну є:

забезпечення формування та реалізація державної фінансової, бюджетної та боргової політики, державної політики у сфері міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів, державної політики у сфері державного пробірною контролю, бухгалтерського обліку та аудиту;

забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері контролю за дотриманням бюджетного законодавства, державного фінансового контролю, державного внутрішнього фінансового контролю, казначейського обслуговування бюджетних коштів, коштів клієнтів відповідно до законодавства, запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення;

забезпечення формування та реалізації єдиної державної податкової і митної політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового та митного законодавства, державної політики у сфері контролю за трансфертним ціноутворенням, державної фінансової політики у сфері співробітництва з іноземними державами, іноземними фінансовими установами і міжнародними фінансовими організаціями, а також законодавства з питань сплати єдиного внеску, державної політики у сфері видобутку, виробництва, використання та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння, їх обігу та обліку;

забезпечення формування державної політики у сфері організації та контролю за виготовленням цінних паперів, документів суворого звітного;

забезпечення спрямування бюджетних коштів відповідно до цілей та пріоритетів, визначених у щорічному посланні Президента України до Верховної Ради України про внутрішнє і зовнішнє становище України, Програмі діяльності Кабінету Міністрів України, прогнозних та програмних документах економічного і соціального розвитку.

Мінфін відповідно до покладених на нього завдань забезпечує здійснення повноважень головного розпорядника бюджетних коштів в установах і організаціях, що належать до сфери управління Мінфіну, центральних органах виконавчої влади, діяльність яких координується та спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України, зокрема:

центральні органи виконавчої влади – 6;

територіальні органи Казначейства, Держаудитслужби, ДФС, ДПС, Держмитслужби – 736;

бюджетні установи – 3;

навчальні заклади – 2;

бази відпочинку – 5;

одержувач бюджетних коштів – 2.

У тому числі:

центральні органи виконавчої влади – Державна служба фінансового моніторингу України, Державна казначейська служба України, Державна фіскальна служба України, Державна податкова служба України, Державна митна служба України, Державна аудиторська служба України, діяльність яких

спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра фінансів України;

територіальні органи Державної казначейської служби України – 626;
 територіальні органи Державної фіскальної служби України – 60;
 територіальні органи Державної податкової служби України – 27;
 територіальні органи Державної митної служби України – 18;
 територіальні органи Державної аудиторської служби України – 5;
 бюджетні установи – Державний гемологічний центр України, державна установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння», Державна навчально-наукова установа «Академія фінансового управління»;

навчальні заклади – Державний навчальний заклад післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу» та Університет державної фіскальної служби України;

бази відпочинку – «Світязь» Департаменту фінансів Волинської обласної державної адміністрації, «Нова Ялта» Департаменту фінансів Донецької обласної державної адміністрації, «Перлина» Департаменту фінансів Миколаївської обласної державної адміністрації, «Фінансист» Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації та державна установа «База відпочинку «Конча-Заспа»;

одержувачі бюджетних коштів – Державна установа «Відкриті публічні фінанси», ПрАТ «Національна енергетична компанія «Укренерго».

Станом на 01.01.2021 фактична чисельність працівників бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів державного бюджету за КВК 350 «Міністерство фінансів України», становить 41 698 осіб, із них за центральними органами виконавчої влади:

апарат Міністерства фінансів України – 738;

Державна казначейська служба України та її територіальні органи – 10842;

Державна служба фінансового моніторингу України – 208;

Державна фіскальна служба України та її територіальні органи – 4 541;

Державна податкова служба України та її територіальні органи – 11 199;

Державна аудиторська служба України та її територіальні органи – 2 268;

Державна митна служба України та її територіальні органи – 10 511.

У 2020 році Мінфін забезпечив виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за 26 бюджетними програмами.

Для виконання 26 бюджетних програм за КВК 350 «Міністерство фінансів України» визначено одного головного розпорядника бюджетних коштів та 6 відповідальних виконавців:

Міністерство фінансів України – за 14 бюджетними програмами;

Державна казначейська служба України – за 3 бюджетними програмами;

Державна фіскальна служба України – за 1 бюджетною програмою;

Державна податкова служба України – за 2 бюджетними програмами;

Державна аудиторська служба України – за 1 бюджетною програмою;
 Державна митна служба України – за 3 бюджетними програмами;
 Державна служба фінансового моніторингу України – за 2 бюджетними програмами.

Мережа бюджетних установ, що отримували кошти з Державного бюджету України, у 2020 році складалась зі 152 розпорядників та одержувачів бюджетних коштів за КВК 350 «Міністерство фінансів України»:

головний розпорядник – розпорядник коштів I ступеня – Мінфін;
 27 розпорядників коштів II ступеня;
 122 розпорядники коштів III ступеня;
 2 одержувачі бюджетних коштів.

Загальна сума видатків у затверджених кошторисах бюджетних установ за КВК 350 «Міністерство фінансів України» на 2020 рік становила 26 831 583,5 тис. грн, касові видатки – 25 326 414,2 тис. грн (94,4%), у тому числі:

за загальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 17 066 374,3 тис. грн;

касові видатки (використано) – 16 511 861,8 тис. грн (96,8%);

за спеціальним фондом державного бюджету:

затверджено кошторисом – 9 765 209,2 тис. грн;

касові видатки (використано) – 8 814 552,4 тис. грн (90,3%).

Фінансування видатків установ системи Мінфіну у 2020 році здійснювалося за напрямками:

Утримання центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів

За **КПКВК 3501010** «Керівництво та управління у сфері фінансів» – відповідальний виконавець Апарат Міністерства фінансів України.

Основною метою бюджетної програми є забезпечення формування та реалізації виваженої фінансової, податкової та бюджетної політики, створення умов для стабільного розвитку економіки.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про державну службу», «Про відкритість використання публічних коштів», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про Національну програму інформатизації»; постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року № 1433 «Про затвердження Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади», від 29 березня 2006 року № 373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах», від 26 грудня 2011 року № 1399 «Про встановлення ліміту легкових автомобілів, що обслуговують органи виконавчої влади», від 05 квітня 2014

року № 85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів», від 20 серпня 2014 року № 375 «Про затвердження Положення про Міністерство фінансів України», від 06 лютого 2019 року № 106 «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад».

Затверджено кошторисом – 597 507,4 тис. грн: за загальним фондом – 534 809,7 тис. грн, за спеціальним фондом – 62 697,7 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 531 625,8 тис. грн (89,0%): за загальним фондом – 473 015,4 тис. грн (88,4%), за спеціальним фондом – 58 610,4 тис. грн (93,5%).

За цією бюджетною програмою здійснювалося фінансування діяльності апарату Мінфіну, що забезпечувало проведення єдиної фінансової, бюджетної, податкової і митної політики, спрямованої на реалізацію визначених завдань економічного та соціального розвитку України.

У 2020 році Мінфіном розглянуто **4 723** та розроблено **240** законопроектів, розпоряджень, постанов та інших нормативно-правових актів; **31** державний службовець апарату Мінфіну підвищив кваліфікацію; зареєстровано **757** відбитків іменників – спеціальних знаків, що засвідчують виготовлювачів ювелірних та побутових виробів із дорогоцінних металів; внесено **974** записи до Реєстру суб'єктів господарювання, щодо суб'єктів господарювання, які здійснюють операції з дорогоцінними металами і дорогоцінним камінням. Крім того, Мінфіном залучено **44** кредити від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій для реалізації інвестиційних програм (проектів); за результатами верифікації надано **13 368,7** тис. рекомендацій органам, що здійснюють державні виплати; придбано **150** персональних комп'ютерів для оновлення робочих місць; опубліковано **9** довідників та класифікаторів, розробником яких є Мінфін; впроваджено **4** технології доступу до публічної інформації; створено та модернізовано **6** програмних продуктів для інформаційно-аналітичної системи Мінфіну.

За **КПКВК 3503010** «Заходи з реорганізації Державної фіскальної служби» – відповідальний виконавець Державна фіскальна служба України (Апарат та 60 територіальних органів).

Основною метою бюджетної програми є реалізація єдиної державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування податкового законодавства, законодавства з питань сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, здійснення оперативно-розшукової, кримінально-процесуальної та охоронної функцій.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Податковий кодекс України; Закон України «Про державну службу»; Указ Президента України від 22 червня 2000 року № 813 «Про додаткові заходи щодо посилення

боротьби з приховуванням неоподаткованих доходів, а також відмиванням доходів, одержаних незаконним шляхом»; постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 року № 1074 «Про затвердження Порядку здійснення заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади», від 21 травня 2014 року № 236 «Про Державну фіскальну службу України», від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України».

Затверджено кошторисом – 1 357 229,6 тис. грн: за загальним фондом – 1 357 132,4 тис. грн, за спеціальним фондом – 97,2 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 1 284 515,7 тис. грн (94,6%): за загальним фондом – 1 284 423,8 тис. грн (94,6%), за спеціальним фондом – 91,9 тис. грн (94,6%).

За результатами роботи органів податкової міліції у 2020 році закінчено досудове слідство у **1 930** кримінальних провадженнях. До суду слідчими податкової міліції спрямовано **1 010** кримінальних проваджень. Накладено арешт на майно у кримінальних провадженнях на суму 5,6 млрд гривень. Відшкодована сума збитків у закінчених кримінальних провадженнях становила 1,4 млрд гривень. Протягом 2020 року у направлених до суду кримінальних провадженнях забезпечено відшкодування збитків інтересам держави та територіальних громад. Із незаконного обігу вилучено підакцизних товарів на загальну суму 2,3 млрд гривень. Припинено діяльність **161** незаконного виробництва підакцизної продукції. Припинено діяльність 34 груп, які надавали послуги з мінімізації платежів у бюджет. З вигодонабувачів центрів мінімізації стягнуто 494 млн грн, з вигодонабувачів у сфері державних закупівель – 669 млн грн; додатково сплачено 284 млн грн митних платежів від збільшення митної вартості задекларованих товарів.

За **КПКВК 3504010** «Керівництво та управління у сфері казначейського обслуговування» – відповідальний виконавець Державна казначейська служба України (Апарат та 626 територіальних органів).

Основною метою бюджетної програми є реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку виконання бюджетів.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про державну службу», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про платіжні системи та переказ коштів в Україні», «Про Національну програму інформатизації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»; Укази Президента України від 05 грудня 2002 року № 1133/2002 «Про невідкладні заходи щодо вдосконалення механізмів казначейського обслуговування», від 20 жовтня 2005 року № 1497/2005 «Про першочергові завдання щодо впровадження новітніх інформаційних технологій»; постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року № 1433 «Про затвердження

Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади», від 29 березня 2006 року № 373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах», від 26 грудня 2011 року № 1399 «Про встановлення ліміту легкових автомобілів, що обслуговують органи виконавчої влади», від 05 квітня 2014 року № 85 «Деякі питання затвердження граничної чисельності працівників апарату та територіальних органів центральних органів виконавчої влади, інших державних органів», від 15 квітня 2015 року № 215 «Про затвердження Положення про Державну казначейську службу України», від 06 лютого 2019 року № 106 «Про затвердження Положення про систему професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад»; постанова Кабінету Міністрів України і Національного банку України від 15 вересня 1999 року № 1721 «Про створення внутрішньої платіжної системи Державного казначейства»; наказ Міністерства фінансів України від 29 жовтня 2001 року № 482 «Про забезпечення запровадження з 1 січня 2002 року казначейського обслуговування місцевих бюджетів».

Затверджено кошторисом – 2 274 325,2 тис. грн: за загальним фондом – 2 236 877,8 тис. грн, за спеціальним фондом – 37 447,4 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 2 227 195,1 тис. грн (97,9%): за загальним фондом – 2 196 305,1 тис. грн (98,2%), за спеціальним фондом – 30 890,0 тис. грн (82,5%).

Основними завданнями Державної казначейської служби України є реалізація державної політики у сферах казначейського обслуговування бюджетних коштів, бухгалтерського обліку виконання бюджетів; внесення на розгляд Міністра фінансів України пропозицій щодо забезпечення формування державної політики у зазначених сферах.

Державною казначейською службою України в межах коштів забезпечено обслуговування за доходами та видатками **8 430** місцевих бюджетів, **414 308** рахунків коштів місцевих бюджетів та **48 857** рахунків коштів державного бюджету. У 2020 році фактична кількість клієнтів, внесених до реєстру клієнтів системи дистанційного обслуговування (СДО), становила **36 031** одиницю, автоматизовано **10 500** робочих місць, на яких здійснюється казначейське обслуговування розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів в АС «Є-Казна», розроблено **27** проектів постанов та інших нормативно-правових актів, придбано **2** одиниці обладнання для оновлення апаратно-програмного комплексу захищеного вузла Інтернет-доступу Казначейства, отримано (передано у власність) **3** будівлі. Проведено роботи з капітального ремонту в **11** адміністративних будівлях, проведено реконструкцію та реставрацію **2** адміністративних будівель. Протягом року **5 659** державних службовців підвищили кваліфікацію.

За **КПКВК 3505010** «Керівництво та управління у сфері фінансового контролю» – відповідальний виконавець Державна аудиторська служба України (Апарат та 5 офісів: Східний, Західний, Південний, Північно-Східний, Північний).

Основною метою бюджетної програми є забезпечення ефективного державного фінансового контролю, усунення виявлених порушень, недоліків і запобігання їм, підвищення відповідальності керівників органів державного сектору за ефективність діяльності.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про державну службу», «Про публічні закупівлі», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні»; Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (ратифіковано Законом України від 16 вересня 2014 року №1678-VII); постанови Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2001 року № 955 «Про затвердження Порядку планування заходів державного фінансового контролю Державною аудиторською службою та її міжрегіональними територіальними органами», від 28 жовтня 2015 року № 868 «Про утворення Державної аудиторської служби України», від 03 лютого 2016 року № 43 «Про затвердження Положення про Державну аудиторську службу України», від 06 квітня 2016 року № 266 «Про утворення міжрегіональних територіальних органів Державної аудиторської служби», від 20 травня 2020 року № 388 «Деякі питання органів фінансового контролю»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 310-р «Про схвалення Концепції реалізації державної політики у сфері реформування системи державного фінансового контролю до 2020 року», від 15 липня 2020 року № 854-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік».

Затверджено кошторисом – 605 759,4 тис. грн: за загальним фондом – 599 867,8 тис. грн, за спеціальним фондом – 5 891,6 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 591 930,6 тис. грн (97,7%): за загальним фондом – 586 084,8 тис. грн (97,7%), за спеціальним фондом – 5 845,8 тис. грн (99,2%).

Основними завданнями Державної аудиторської служби України є: реалізація державної політики у сфері державного фінансового контролю; здійснення державного фінансового контролю, спрямованого на оцінку ефективного, законного, цільового, результативного використання та збереження державних фінансових ресурсів, необоротних та інших активів, досягнення економії бюджетних коштів.

Державною аудиторською службою України протягом року проведено **917** ревізій та **207** державних фінансових аудитів; проведено **9 815** моніторинрів закупівель та перевірок закупівель; розроблено **18** законопроектів, розпоряджень, постанов та інших нормативно-правових і розпорядчих

документів; 300 державних службовців підвищили кваліфікацію. Крім того, проведено 122 перевірки закупівель, під час яких перевірено понад 1,0 тис. підприємств, установ і організацій. Загальна сума виявлених фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, становить понад 154,4 млрд гривень. На 490 об'єктах контролю виявлено недоотримання фінансових ресурсів на загальну суму понад 151,6 млрд гривень. Проведеними заходами державного фінансового контролю на 862 об'єктах встановлено незаконні, нецільові витрати та недостачі ресурсів на загальну суму майже 2,8 млрд грн, у тому числі за операціями з бюджетними коштами – близько 1,8 млрд гривень.

Сума виявлених на 852 об'єктах контролю незаконних витрат ресурсів становить понад 2,3 млрд грн, у тому числі за операціями з бюджетними коштами – близько 1,5 млрд гривень. На 125 об'єктах контролю не за цільовим призначенням проведено витрати державних ресурсів на суму понад 312,7 млн грн, у тому числі майже 93,6 млн грн – кошти державного бюджету та понад 200,7 млн грн – місцевих бюджетів. Недостачі ресурсів виявлено на 159 об'єктах контролю на загальну суму понад 161,7 млн гривень.

У результаті проведеної роботи органами Держаудитслужби протягом 2020 року відшкодовано фінансових порушень, що призвели до втрат фінансових і матеріальних ресурсів, на загальну суму майже 1,1 млрд гривень. Зокрема, забезпечено надходження недоотриманих фінансових ресурсів на загальну суму понад 455,3 млн грн, у тому числі до бюджетів всіх рівнів – більш як 372,9 млн гривень.

У межах прав та наданих повноважень органами Держаудитслужби за січень – грудень 2020 року забезпечено відшкодування і поновлення незаконних, нецільових витрат та недостач фінансових і матеріальних ресурсів на загальну суму майже 617,3 млн гривень. Крім зазначеного, органами Держаудитслужби у січні – грудні 2020 року проведено майже 9,7 тис. моніторинрів закупівель. За результатами проведених моніторинрів закупівель органами Держаудитслужби протягом звітного періоду попереджено порушень, у тому числі шляхом відміни торгів, на суму майже 10,5 млрд грн та розірвання договорів на суму понад 2,9 млрд гривень.

У результаті належного реагування об'єктів контролю на рекомендації державних аудиторів протягом січня – грудні 2020 року упереджено втрат фінансових і матеріальних ресурсів внаслідок неефективних управлінських дій (рішень) або ризикових операцій на суму понад 895,8 млн грн, а також відшкодовано відповідних втрат на суму понад 251,4 млн гривень.

За **КПКВК 3506010** «Керівництво та управління у сфері митної політики» – відповідальний виконавець Державна митна служба України (Апарат та 18 територіальних органів).

Основною метою бюджетної програми є реалізація державної митної політики, державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної митної справи.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Митний кодекс України; Закон України «Про державну службу»; постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України»; Положення про Державну митну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227; Порядок відшкодування витрат за зберігання товарів та транспортних засобів на складах митних органів, Порядок обчислення сум витрат у справах про порушення митних правил та їх відшкодування та Розміри відшкодувань за зберігання на складах митних органів товарів і транспортних засобів, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 15 червня 2012 року № 731.

Затверджено кошторисом – 3 595 907,8 тис. грн: за загальним фондом – 3 546 871,0 тис. грн, за спеціальним фондом – 49 036,8 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 3 496 513,4 тис. грн (97,2%): за загальним фондом – 3 454 560,7 тис. грн (97,4%), за спеціальним фондом – 41 952,7 тис. грн (85,6%).

Державною митною службою України протягом року забезпечено надходжень до Державного бюджету України у сумі **358 616 621,4** тис. гривень. У 2020 році оформлено **4 464 570** митних декларацій; пропущено через митний кордон **8 932 701** транспортний засіб. Крім того, на **19** об'єктах проведено роботи з капітального ремонту та з реконструкції; придбано **59** одиниць мережевих комутаторів рівня доступу для локальних обчислювальних мереж; придбано **480** одиниць комп'ютерної техніки та оргтехніки, здійснено електронний обмін митною інформацією з **5** країнами.

Відповідно до функцій та завдань Держмитслужби, визначених Положенням про Державну митну службу України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227, діяльність Державної митної служби України спрямована на забезпечення реалізації державної митної політики, зокрема забезпечення митної безпеки та захисту митних інтересів України і створення сприятливих умов для розвитку зовнішньоекономічної діяльності, збереження належного балансу між митним контролем і спрощенням законної торгівлі, та забезпечення реалізації державної політики у сфері боротьби з правопорушеннями під час застосування законодавства з питань державної митної справи, запобігання та протидії контрабанді, боротьби з порушеннями митних правил.

За підсумками 2020 року основну мету та завдання бюджетної програми виконано.

За **КПКВК 3507010** «Керівництво та управління у сфері податкової політики» – відповідальний виконавець Державна податкова служба України (Апарат та 27 територіальних органів).

Основною метою бюджетної програми є реалізація державної податкової політики, державної політики з адміністрування єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Податковий кодекс України; Закон України «Про державну службу»; Указ Президента України від 22 червня 2000 року № 813 «Про додаткові заходи щодо посилення боротьби з приховуванням неоподаткованих доходів, а також відмиванням доходів, одержаних незаконним шляхом»; постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України», від 19 червня 2019 року № 537 «Про утворення територіальних органів Державної податкової служби»; Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2010 року № 1251, Положення про Державну податкову службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227; Порядок легалізації комп'ютерних програм в органах виконавчої влади, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2004 року № 253.

Затверджено кошторисом – 8 156 364,1 тис. грн: за загальним фондом – 7703349,7 тис. грн, за спеціальним фондом – 453 014,4 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 7 891 642,8 тис. грн (96,8%): за загальним фондом – 7 475 747,7 тис. грн (97,0%), за спеціальним фондом – 415 895,1 тис. грн (91,8%).

У 2020 році виготовлено **3 582 500 980** марок акцизного податку; проведено **49** заходів за участю інститутів громадянського суспільства та платників податків; розглянуто **5 169** звернень платників податків на сервіс «Пульс»; розглянуто **16 774** скарги платників податків в порядку досудового врегулювання податкових спорів; проведено роботи з капітального ремонту та реконструкції на **80** об'єктах органів Державної податкової служби України. Крім того, судами розглянуто 26,9 тис. справ на суму 89,15 млрд грн, із них на користь органів ДПС – 16,36 тис. справ на суму 57,1 млрд гривень. У звітному періоді на користь органів ДПС вирішено 5,82 тис. справ.

Основні завдання, що виконувались в межах бюджетної програми: здійснення контролю за надходженням до бюджетів та державних цільових фондів податків, зборів, платежів; здійснення державної політики у сфері контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, пального, державної політики з адміністрування єдиного внеску; державної політики у сфері контролю за своєчасністю здійснення розрахунків в іноземній валюті в установленій законом строк, дотриманням порядку проведення готівкових розрахунків за товари (послуги), проведення розрахункових операцій, а також за наявністю ліцензій на провадження видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню відповідно до закону.

Завдяки проведеним заходам, спрямованим на популяризацію та доступність електронних сервісів, збільшилася частка податкових декларацій, поданих за допомогою електронних сервісів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2020 року № 893 «Деякі питання територіальних органів Державної податкової

служби» ліквідовано як юридичних осіб публічного права територіальні органи Державної податкової служби України та наказом Державної податкової служби України від 30 вересня 2020 року № 529 «Про утворення територіальних органів Державної податкової служби» утворено відокремлені структурні підрозділи Державної податкової служби України.

За **КПКВК 3509010** «Керівництво та управління у сфері фінансового моніторингу» – відповідальний виконавець Державна служба фінансового моніторингу України.

Основною метою бюджетної програми є реалізація державної політики у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»; постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 року № 299 «Деякі питання Єдиної державної інформаційної системи у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», від 29 липня 2015 року № 537 «Про затвердження Положення про Державну службу фінансового моніторингу України»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1407-р «Про схвалення Стратегії розвитку системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2020 року» (із змінами); наказ Державного агентства з питань електронного урядування України від 14 травня 2019 року № 35 «Про затвердження Методики визначення належності бюджетних програм до сфери інформатизації».

Затверджено кошторисом – 119 367,4 тис. грн: за загальним фондом – 114 361,9 тис. грн, за спеціальним фондом – 5 005,5 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 118 233,9 тис. грн (99,1%): за загальним фондом – 113 229,0 тис. грн (99,0%), за спеціальним фондом – 5 004,9 тис. грн (100%).

Державною службою фінансового моніторингу України протягом року підготовлено і направлено **328** запитів до іноземних підрозділів фінансової розвідки; заведено **2 859** досьє стосовно розслідування фактів відмивання коштів; оброблено **13 642** запити щодо надання додаткової інформації; забезпечено представництво України в міжнародних організаціях з питань запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення у **62** міжнародних заходах; взято на облік **4 725 537** повідомлень про фінансові операції, що підлягають

фінансовому моніторингу; взято на облік **22 451** суб'єкт первинного фінансового моніторингу; **510** методично-роз'яснювальних документів доведено до відома суб'єктам первинного фінансового моніторингу; оброблено **4 744 115** повідомлень про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу; проведено **2** перевірки суб'єктів первинного фінансового моніторингу.

Відповідно до функцій та завдань Державної служби фінансового моніторингу України, визначених відповідно до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», діяльність Держфінмоніторингу спрямовано на захист прав та законних інтересів громадян, суспільства і держави шляхом визначення правового механізму протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та забезпечення формування загальнодержавної багатоджерельної аналітичної інформації, що дає змогу правоохоронним органам України та іноземних держав виявляти, перевіряти і розслідувати злочини, пов'язані з відмиванням коштів та іншими незаконними фінансовими операціями.

Утримання бюджетних установ системи Мініфін

За **КПКВК 3501100** «Наукове і науково-методичне забезпечення у сфері виробництва і використання дорогоцінного і напівдорогоцінного каміння та забезпечення виробничих та соціально-культурних потреб у дорогоцінних металах і дорогоцінному камінні» – державна установа «Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння» та Державний гемологічний центр України.

Основною метою бюджетної програми є забезпечення реалізації державної політики у сфері обігу та обліку дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння.

Підставами для виконання бюджетної програми є Закон України «Про державне регулювання видобутку, виробництва, використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль за операціями з ними»; постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 1993 року № 713 «Про створення Державного гемологічного центру України», від 31 травня 1995 року № 369 «Про видання довідників оптових цін на діаманти, дорогоцінне, напівдорогоцінне та декоративне каміння», від 26 червня 1996 року № 673 «Про акредитацію та підготовку експертів-гемологів дорогоцінного, напівдорогоцінного та декоративного каміння», від 17 березня 1998 року № 321 «Про створення Державного сховища дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України», від 30 березня 1998 року № 387 «Про формування та зберігання Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України», від 12 березня 2003 року № 307 «Про ввезення на митну територію України та вивезення з митної території України алмазів».

Затверджено кошторисом – 27 765,8 тис. грн: за загальним фондом – 16 462,7 тис. грн, за спеціальним фондом – 11 303,1 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 26 569,2 тис. грн (95,7%): за загальним фондом – 16 268,6 тис. грн (98,8%), за спеціальним фондом – 10 300,6 тис. грн (91,1%).

Державне сховище дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння провело зарахування цінностей до Державного фонду дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України на суму **9 583,9** тис. гривень. До дохідної частини Державного бюджету України перераховано грошові кошти, отримані від реалізації дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння, дорогоцінного каміння органогенного утворення та напівдорогоцінного каміння і виробів з них, у розмірі **4 407,7** тис. гривень.

Державним гемологічним центром України видано **6 113** експертних висновків; завершено **4** наукових та науково-технічних розробки, з них за рахунок коштів загального фонду – **3** розробки, за рахунок коштів спеціального фонду – **1** розробка; впроваджено **5** наукових та науково-технічних розробок, у тому числі завершених у 2019 році; випущено **160** екземплярів бюлетенів «Довідник цін коштовного та декоративного каміння»; надано послуги в рамках підвищення кваліфікації фахівців за програмами підготовки експертів-гомологів та експертів-оцінювачів **102** особам; **33** працівники взяли участь у семінарах, круглих столах, робочих нарадах, виставках, конференціях.

За **КПКВК 3501220** «Підтримка культурно-оздоровчих та соціальних заходів фінансової системи» – 5 баз відпочинку: «Світязь» Департаменту фінансів Волинської обласної державної адміністрації, «Нова Ялта» Департаменту фінансів Донецької обласної державної адміністрації, «Перлина» Департаменту фінансів Миколаївської обласної державної адміністрації, «Фінансист» Департаменту фінансів Одеської обласної державної адміністрації та державна установа «База відпочинку «Конча-Заспа».

Основною метою та завданням бюджетної програми є задоволення соціальних потреб працівників Міністерства фінансів та фінансової системи, членів їх сімей.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про культуру».

Затверджено кошторисом – 8 506,1 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 5 859,3 тис. грн (68,9%) за спеціальним фондом.

У 2020 році кількість відпочиваючих на 5 базах відпочинку становила **2 830** осіб. Розбіжність між затвердженими та досягнутими результативними показниками пов'язана із карантинними обмеженнями у зв'язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, через які сезон відпочинку розпочався пізніше встановленого графіка. Крім того, розбіжність по ліжко-місцях виникла у зв'язку з припиненням експлуатації будівель бази відпочинку

«Фінансист» Департаменту фінансів Одеської облдержадміністрації на підставі припису про усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної пожежної безпеки Головного управління державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області.

За **КПКВК 3501520** «Підготовка кадрів у сфері фінансової політики вищими навчальними закладами» – Університет державної фіскальної служби України.

Основною метою бюджетної програми є підготовка кадрів у сфері фінансової політики закладами вищої освіти.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про вищу освіту», «Про освіту»; постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 року № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування», від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», від 12 липня 2004 року № 882 «Питання стипендіального забезпечення», від 27 серпня 2010 року № 796 «Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної форми власності», від 23 березня 2016 року № 261 «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)», від 28 грудня 2016 року № 1045 «Деякі питання виплати соціальних стипендій студентам (курсантам) вищих навчальних закладів», від 28 грудня 2016 року № 1047 «Про розмір стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах», від 30 серпня 2017 року № 704 «Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 1184-р «Про утворення Університету державної фіскальної служби України», від 11 грудня 2019 року № 1235-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державної установи «Університет державної фіскальної служби України» до сфери управління Міністерства фінансів».

Затверджено кошторисом – 262 719,7 тис. грн: за загальним фондом – 195 856,0 тис. грн, за спеціальним фондом – 66 863,7 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 233 705,1 тис. грн (89,0%): за загальним фондом – 181 444,9 тис. грн (92,6%), за спеціальним фондом – 52 260,2 тис. грн (78,2%).

Середньорічна чисельність **студентів** у 2020 році становила **5 371** особу, у тому числі за загальним фондом – **2 403** особи, за спеціальним фондом – **2 968** осіб.

За загальним фондом державного бюджету прийом студентів у 2020 році становив **749** осіб, у тому числі на денну форму навчання –

745 осіб, випуск відповідно – 1 223 особи, в тому числі на денній формі навчання – 1 162 особи.

За спеціальним фондом державного бюджету прийом студентів у 2020 році становив 1 393 особи, в тому числі на денну форму навчання – 685 осіб, випуск відповідно – 1 007 осіб, у тому числі на денній формі навчання – 114 осіб.

Середньорічна кількість аспірантів у 2020 році становила – 197 осіб, у тому числі за загальним фондом – 57 осіб, які навчаються з відривом від виробництва, за спеціальним фондом – 140 осіб, із них аспіранти, які навчаються без відриву від виробництва, – 134 особи.

За загальним фондом державного бюджету прийом аспірантів у 2020 році становив 14 осіб, які навчаються з відривом від виробництва, випуск відповідно – 10 осіб, які навчались з відривом від виробництва.

За спеціальним фондом державного бюджету прийом аспірантів у 2020 році становив 27 осіб, які навчались без відриву від виробництва, випуск відповідно – 12 осіб, із них аспіранти, які навчались без відриву від виробництва, – 6 осіб.

Середньорічна кількість докторантів у 2020 році становила – 5 осіб. За загальним фондом державного бюджету прийом докторантів у 2020 році становив 2 особи, випуск відповідно – 3 особи. За спеціальним фондом державного бюджету прийому та випуску докторантів у 2020 році не було.

У 2020 році кошти спрямовувались на організацію та забезпечення підготовки фахівців з вищою освітою за напрямками і спеціальностями освітньо-кваліфікаційних рівнів «Бакалавр», «Магістр», а також науково-педагогічних кадрів. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 616 «Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2020 році» прийом студентів до Університету державної фіскальної служби України здійснювався за такими спеціальностями: «Економіка», «Облік і оподаткування», «Фінанси, банківська справа та страхування», «Право», «Менеджмент», «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», «Комп'ютерні науки та інформаційні технології», «Міжнародні економічні відносини», «Міжнародне право», «Публічне управління та адміністрування» і фактично становив 749 осіб, у тому числі: бакалаврів – 402 особи, магістрів – 347 осіб, також було зараховано 14 аспірантів та 2 докторантів. За контрактною формою навчання у звітному році до Університету державної фіскальної служби України зараховано 1 393 студенти та 27 аспірантів. За бюджетною програмою у повному обсязі було забезпечено виплату заробітної плати працівникам Університету, виплату стипендії студентам, харчування курсантів та дітей сиріт, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, інших витрат.

За КПКВК 3501530 «Наукова і науково-технічна діяльність у сфері фінансової політики» – Університет державної фіскальної служби України та Державна науково-навчальна установа «Академія фінансового управління».

Основною метою бюджетної програми є проведення прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок у податковій і митній сферах, впровадження їх результатів, спрямованих на реалізацію єдиної державної фінансової політики, для наукового забезпечення діяльності фіскальних органів України.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Про освіту»; постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери», від 07 вересня 2011 року № 942 «Про затвердження переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2020 року», від 11 січня 2018 року № 13 «Про затвердження Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2001 року № 591-р «Про заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази наукових установ та вищих навчальних закладів», від 14 березня 2007 року № 98-р «Про реорганізацію вищих навчальних закладів і наукових установ, що перебувають у сфері управління Міністерства фінансів та Міністерства економіки», від 11 листопада 2015 року № 1184-р «Про утворення Університету державної фіскальної служби України», від 08 лютого 2017 року № 142-р «Про схвалення Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017 – 2020 роки», від 24 травня 2017 року № 415-р «Про затвердження плану заходів з реалізації Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017 – 2020 роки», від 11 грудня 2019 року № 1235-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державної установи «Університет державної фіскальної служби України» до сфери управління Міністерства фінансів», від 08 липня 2020 року № 837-р «Про передачу цілісного майнового комплексу Державної навчально-наукової установи «Академія фінансового управління» до сфери управління Міністерства фінансів».

Затверджено кошторисом – 27 055,1 тис. грн: за загальним фондом – 25 273,6 тис. грн, за спеціальним фондом – 1 781,5 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 22 603,5 тис. грн (83,5%): за загальним фондом – 20 988,1 тис. грн (83,0%), за спеціальним фондом – 1 615,4 тис. грн (90,7%).

У 2020 році завершено 16 прикладних наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок, які будуть впроваджені в практику у

2021 році. У звітному році впроваджено у практику **21** прикладне наукове дослідження, яке було завершено у 2019 році. За рахунок коштів загального фонду завершено **3** фундаментальних наукових дослідження, які будуть впроваджені у практику у 2021 році. Протягом року видано **42** наукових праці.

Науково-дослідним інститутом фіскальної політики Університету державної фіскальної служби України та Державною навчально-науковою установою «Академія фінансового управління» за рахунок коштів загального фонду забезпечено виконання 15 прикладних та 4 фундаментальних науково-дослідних роботи. Завершені 15 прикладних та 3 фундаментальних науково-дослідні роботи будуть впроваджені у практику у 2021 році. Крім того, Державною навчально-науковою установою «Академія фінансового управління» за рахунок грантової підтримки реалізовувався проект із виконання наукових досліджень і розробок «Фіскальна та монетарна безпека національної економіки в умовах глобальних викликів і загроз, пов'язаних з пандемією COVID-19», вартість якого становила 1 161,0 тис. гривень. Також за рахунок коштів спеціального фонду кошторису Науково-дослідним інститутом фіскальної політики Університету державної фіскальної служби України надано науково-експертні послуги відповідно до укладеного договору на суму 50,6 тис. гривень. Всі наукові дослідження і розробки виконувались відповідно до завдань бюджетної програми та відповідають цілям державної політики.

Крім того, Державною навчально-науковою установою «Академія фінансового управління» за рахунок коштів загального фонду забезпечено підготовку аспірантів та докторантів, а за рахунок коштів спеціального фонду проведено курси підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу, у кількості 37 осіб та працівників фінансово-бухгалтерських служб суб'єктів державного сектору у кількості 43 особи.

За **КПКВК 3501540** «Забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва».

Основною метою виконання бюджетної програми є надання фінансової державної підтримки малого бізнесу в Україні, спрямованої на розвиток підприємництва, збільшення обсягів виробництва, експорту, імпортозаміщення, розвиток високотехнологічного виробництва, енергоефективності, впровадження інновацій.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні»; постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 «Про затвердження Порядку надання фінансової державної підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва», від 24 січня 2020 року № 29 «Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених для забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва».

Затверджено кошторисом – 2 000 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 2 000 000,0 тис. грн (100%) за спеціальним фондом.

Запроваджена Урядом державна програма «Доступні кредити 5-7-9%» реалізовувалася відповідно до Порядку надання фінансової державної підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 28 (із змінами). Фінансова державна підтримка надавалася з метою сприяння збільшенню обсягів експорту, імпортозаміщення, поверненню трудових мігрантів до України, а також на інвестиційні цілі, пов'язані із провадженням господарської діяльності суб'єктами підприємництва, зокрема на придбання та/або модернізацію основних засобів.

Бюджетні кошти у сумі 1,5 млрд грн, передбачені на компенсацію процентних ставок малих підприємств, були повністю профінансовані з державного бюджету та спрямовані Фонду розвитку підприємництва для виплати компенсацій процентів через уповноважені банки.

Кошти бюджетної програми в сумі 500 млн грн у повному обсязі спрямовано на збільшення статутного капіталу Фонду розвитку підприємництва, що дозволило Фонду надати кредитні гарантії уповноваженим банкам для виконання зобов'язань за кредитними договорами малим підприємствам.

До Порядку неодноразово вносилися зміни з метою адаптації програми до умов сьогодення, зокрема в частині додаткових заходів з підтримки суб'єктів підприємництва під час карантинних обмежень та подолання їх наслідків, викликаних респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, шляхом спрощення та більшої доступності кредитування більш широкому колу суб'єктів підприємництва. Також, за підсумками роботи у 2020 році, дію цієї програми поширено на суб'єкти середнього підприємництва, що передбачає надалі додаткове навантаження на зазначену бюджетну програму.

Програмою передбачено заходи, які є універсальним та дієвим механізмом кредитування мікро-, малого та середнього бізнесу з фінансовою державною підтримкою суб'єктів підприємництва незалежно від сфери їх діяльності. Протягом року створено **8 950** нових робочих місць суб'єктами підприємництва, яким надані кредити; **157** новостворених суб'єктів підприємництва, строк реєстрації яких не перевищує 12 місяців.

За **КПКВК 3501560** «Забезпечення придбання АТ «Магістральні газопроводи України» у АТ «Укртрансгаз» частки у статутному капіталі ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» у розмірі 100 відсотків статутного капіталу».

Основною метою виконання бюджетної програми є подальше виконання заходів щодо відокремлення і незалежності оператора газотранспортної системи.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про Державний бюджет України на 2020 рік»; постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 840 «Про відокремлення діяльності з транспортування природного газу та забезпечення діяльності оператора газотранспортної системи», від 15 липня 2020 року № 593 «Про виконання статті 25 Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік».

Затверджено кошторисом – 3 850 886,4 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 3 850 886,4 тис. грн (100%) за спеціальним фондом.

У 2020 році бюджетні кошти у розмірі 3 850 886,4 тис. грн спрямовано на поповнення статутного капіталу АТ «Магістральні газопроводи України». Частка статутного капіталу ТОВ «Оператор газотранспортної системи України», придбана акціонерним товариством «Магістральні газопроводи України» в акціонерного товариства «Укртрансгаз», становить 100 відсотків.

За **КПКВК 3501570** «Поповнення статутного капіталу акціонерного товариства, яке створюється з метою впровадження фінансово-кредитних механізмів забезпечення громадян України житлом».

Основною метою виконання бюджетної програми є впровадження фінансово-кредитних механізмів забезпечення громадян України житлом.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України від 03 вересня 2020 року № 873-ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» щодо надання державних гарантій на портфельній основі та впровадження фінансово-кредитних механізмів забезпечення громадян України житлом»; постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 року № 1115 «Про затвердження Порядку використання коштів державного бюджету, передбачених для поповнення статутного капіталу акціонерного товариства, яке створюється з метою впровадження фінансово-кредитних механізмів забезпечення громадян України житлом»; наказ Міністерства фінансів України від 29 жовтня 2020 року № 650 «Про створення приватного акціонерного товариства «Українська фінансова житлова компанія».

Затверджено кошторисом – 10 000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 10 000,0 тис. грн (100%) за загальним фондом.

Кошти, виділені у 2020 році за бюджетною програмою, надали можливість поповнити статутний капітал ПрАТ «Українська фінансова житлова компанія» на суму 10 млн грн із державною часткою у розмірі 100%. Міністерство фінансів України здійснює функції з управління корпоративними правами Держави у розмірі 10 млн акцій.

**Фінансування одержувачів бюджетних коштів
Одержувач бюджетних коштів – державна установа «Відкриті
публічні фінанси»**

За **КПКВК 3501480** «Побудова та функціонування інформаційно-аналітичної платформи верифікації та інші заходи, пов'язані з її впровадженням».

Затверджено кошторисом – 14 905,2 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 10 143,1 тис. грн (68,1%) за загальним фондом.

Основною метою виконання бюджетної програми є адміністрування та підтримка функціонування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про верифікацію та моніторинг державних виплат»; постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року № 136 «Про затвердження Порядку здійснення верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат», від 18 лютого 2016 року № 137 «Про затвердження Порядку адміністрування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу», від 14 березня 2016 року № 168 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для побудови і забезпечення функціонування Інформаційно-аналітичної платформи верифікації та здійснення інших заходів, пов'язаних з її впровадженням, та внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України», від 03 квітня 2019 року № 405 «Про затвердження Порядку обробки та захисту персональних даних під час здійснення повноважень з контролю за дотриманням бюджетного законодавства в частині верифікації та моніторингу пенсій, допомог, пільг, субсидій, інших соціальних виплат», від 24 липня 2019 року № 666 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 року № 101-р «Деякі питання адміністрування та підтримки функціонування Інформаційно-аналітичної платформи електронної верифікації та моніторингу».

Протягом 2020 року з метою реалізації завдань бюджетної програми здійснено заходи із супроводження, експлуатації та обслуговування інформаційно-аналітичної платформи та проведено роботи щодо виявлення невідповідностей даних в автоматизованих інформаційних довідкових системах, реєстрах, базах даних та інших джерелах інформації, а саме: здійснено супроводження та обслуговування 13 підсистем ІАПЕВМ; доопрацьовано функціонал підсистеми «Фронтальні рішення для постачальників інформації» з метою запровадження з 2021 року превентивної верифікації; розроблено модуль «Кабінет адміністратора користувачів – уповноваженого адміністратора» підсистеми «Єдина система авторизації» для реалізації процесів адміністрування зовнішніх користувачів – уповноважених працівників органів, що здійснюють державні виплати, та подальшого надання їм доступу до підсистеми «Фронтальні рішення для постачальників інформації»; проведено роботи з розробки сервісу обміну даними між Міністерством юстиції України та Міністерством фінансів України щодо отримання даних з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про

смерть фізичної особи засобами СЕВ ДЕІР («Трембіта»); проведено роботи з розробки сервісу обміну даними Міністерства фінансів України з Державною прикордонною службою України засобами системи «Аркан» (щодо контролю осіб, транспортних засобів та вантажів, які перетинають державний кордон України). Забезпечено виконання заходів технічного захисту інформації від несанкціонованого доступу, знищення, модифікації та блокування доступу до неї. Також розроблено 5 методик верифікації державних виплат для аналітичних моделей; придбано 22 ліцензії програмного забезпечення для функціонування інформаційно-аналітичної платформи; автоматизовано 16 інформаційних систем, реєстрів, баз даних суб'єктів надання інформації, з якими забезпечено обмін даними; опрацьовано 1 109 863 145 од. записів інформації про реципієнтів державних виплат; виявлено 11 655 799 од. невідповідностей у реєстрах та базах даних та 2 484 092 од. невідповідностей, які впливають на визначення права на отримання та розміру державних виплат. Завдяки вдосконаленню алгоритмів верифікації, розробленню нових правил верифікації, вдосконаленню алгоритму ідентифікації отримувачів державних виплат підвищено якість верифікації і, як результат, збільшено кількість виявлених невідповідностей у реєстрах та базах даних на 4 055 799 одиниць. Загальний рівень готовності інформаційно-аналітичної платформи становить 99 відсотків.

Одержувач бюджетних коштів – Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго».

Основною метою діяльності приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» є здійснення диспетчерського (оперативно-технологічного) управління режимами роботи енергетичної системи України, надання послуг з приєднання до системи передачі.

Головними завданнями приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» є виконання функцій оператора системи передачі, виконання функцій з управління та експлуатації магістральних мереж, планування і реалізація заходів щодо підготовки до виконання підприємством функцій адміністратора комерційного обліку та функцій адміністратора розрахунків відповідно до законодавства.

Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» є одержувачем бюджетних коштів нижченаведених бюджетних програм.

За **КПКВК 3501620 «Підвищення ефективності передачі електроенергії (модернізація підстанцій)».**

Метою бюджетної програми є реалізація проекту «Підвищення ефективності передачі електроенергії (Модернізація підстанцій)».

Підставами для виконання бюджетної програми є Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про стратегію сталого розвитку «Україна-2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 листопада 2018 року № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного

підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів», від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів», від 18 листопада 2020 року № 1451-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених у 2020 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій»; Кредитна угода між Кабінетом Міністрів України та KfW за Проектом «Підвищення ефективності передачі електроенергії (модернізація підстанцій)» від 30 грудня 2011 року; Субкредитна угода між Міністерством фінансів України, Міненерговугілля, НКРЕ та ДП «НЕК «Укренерго» від 10 липня 2012 року № 15010-03/77; накази Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 28 грудня 2017 року № 782 «Про затвердження проекту «Реконструкція ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Дніпро-Донбас», Запорізька область», від 28 грудня 2017 року № 783 «Про затвердження проекту «Реконструкція ВРП 330 кВ на ПС 330 кВ «Криворізька», Дніпропетровська область».

Затверджено кошторисом – 100 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 52 665,8 тис. грн (52,7%) за спеціальним фондом.

У 2020 році змонтовано 8 роз'єднувачів, 6 вимикачів, 8 трансформаторів струму, 8 трансформаторів напруги, 6 обмежувачів перенапруги, 4 високочастотних загороджувачі на відкритому розподільчому пристрої 330 кВ на підстанціях 330 кВ «Криворізька» та 330 кВ «Дніпро-Донбас».

Показники рівня виконання робіт з реконструкції відкритого розподільчого пристрою 330 кВ на підстанції 330 кВ «Криворізька» та підстанції 330 кВ «Дніпро-Донбас» та рівня реалізації Проекту «Підвищення ефективності передачі електроенергії (модернізація підстанцій)» не відповідають запланованому паспортом бюджетної програми, у зв'язку із зменшенням обсягу надання кредитів з державного бюджету відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 1033-р та від 18 листопада 2020 року № 1451-р, із збільшенням валютного курсу, а також із затримкою у постачанні обладнання, яке зумовлено передусім запровадженням у країні карантинних обмежень та подоланням їх наслідків, викликаних респіраторною хворобою COVID-19.

За **КПКВК 3501630** «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України».

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про стратегію сталого розвитку

«Україна-2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 09 серпня 2017 року № 533-р «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція відкритих розподільчих пристроїв 750 кВ, 330 кВ, 110 кВ, 35 кВ на ПС 750 кВ «Дніпровська», ПС 750 кВ «Запорізька», ПС 330 кВ «Артема», ПС 330 кВ «Залютине», Дніпропетровська, Запорізька, Харківська області», від 14 листопада 2018 року № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів», від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проєктів»; наказ Міністерства фінансів України від 26 грудня 2019 року № 571 «Про затвердження проєкту «Реконструкція відкритих розподільчих пристроїв 750 кВ, 330кВ, обладнання 150; 35; 15,75 кВ та власних потреб ПС 750 кВ «Запорізька», Запорізька область»; наказ Державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» від 09 вересня 2016 року № 303 «Про затвердження переліків назв підстанцій і повітряних ліній електропередачі ДП «НЕК «Укренерго» напругою 220 кВ і вище»; Індивідуальна кредитна угода між Кабінетом Міністрів України та KfW за Проєктом «Реконструкція підстанцій у східній частині України» від 10 жовтня 2016 року № 27406; Субкредитна угода між Міністерством фінансів України, Міненерговугілля, НКРЕ та ДП «НЕК «Укренерго» від 21 березня 2017 року № 13010-05/41.

Затверджено кошторисом – 872 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 778 476,9 тис. грн (89,3%) за спеціальним фондом.

З метою реалізації завдань бюджетної програми у 2020 році закуплено обладнання для реконструкції підстанції 750 кВ «Запорізька», зокрема: **23** роз'єднувачі 750 кВ та **39** роз'єднувачів 330 кВ; **1** вимикач 750 кВ та **5** вимикачів 330 кВ; **6** трансформаторів струму 750 кВ та **15** трансформаторів струму 330 кВ; **9** трансформаторів напруги 750 кВ та **14** трансформаторів напруги 330 кВ; **14** високочастотних загороджувачів 750 кВ та **12** високочастотних загороджувачів 330 кВ; **9** обмежувачів перенапруги 750 кВ та **6** обмежувачів перенапруги 330 кВ.

Рівень виконання робіт з реконструкції підстанції 750 кВ «Запорізька» не відповідає запланованому паспортом бюджетної програми у зв'язку із затримкою у постачанні обладнання через карантинні обмеження, пов'язані з пандемією COVID-19. Рівень готовності проєктно-кошторисної документації з реконструкції підстанцій 330 кВ «Залютине» та «Харківська» відповідає запланованому паспортом бюджетної програми та становить 100%. Рівень виконання робіт з реконструкції підстанції 750 кВ «Дніпровська» забезпечено на рівні, запланованому паспортом бюджетної програми.

Зниження рівня реалізації Проєкту «Реконструкція трансформаторних підстанцій східної частини України» порівняно із запланованим показником

пов'язано із збільшенням валютного курсу, а також із затримкою у постачанні обладнання, зумовлено передусім запровадженням у країні карантинних обмежень та подолання їх наслідків, викликаних респіраторною хворобою COVID-19.

За **КПКВК 3501640** «Підвищення надійності постачання електроенергії в Україні».

Метою бюджетної програми є реалізація «Другого проекту з передачі електроенергії».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про стратегію сталого розвитку «Україна-2020»; Угода про позику (Другий проект з передачі електроенергії) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 10 лютого 2015 року № 8462-UA; Угода про позику Фонду чистих технологій (Другий проект з передачі електроенергії) між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку, що діє як виконавець від імені Фонду чистих технологій, від 10 лютого 2015 року № TF017661; розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів», від 18 листопада 2020 року № 1451-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених у 2020 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій»; Концепція комплексної програми автоматизації підстанцій, затверджена 18 січня 2018 року Міненерговугілля; Договір про надання Субкредиту між Мінфіном, Міненерговугілля, НКРЕКП та ДП «НЕК «Укренерго» стосовно використання коштів, наданих Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (ППЕ-2), від 25 травня 2015 року № 13010-05/53; Договір про надання Субкредиту між Мінфіном, Міненерговугілля, НКРЕКП та ДП «НЕК «Укренерго» стосовно використання коштів, наданих Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (ППЕ-2), від 25 травня 2015 року № 13010-05/54; наказ Державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» від 09 вересня 2016 року № 303 «Про затвердження переліків назв підстанцій і повітряних ліній електропередачі ДП «НЕК «Укренерго» напругою 220 кВ і вище».

Затверджено кошторисом – 1 659 045,5 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 1 251 087,1 тис. грн (75,4%) за спеціальним фондом.

З метою реалізації завдань бюджетної програми у 2020 році розроблено 6 проектно-кошторисних документацій для підстанцій, що потребують реконструкції (330 кВ «Ковель», «Рівне», «Калуш», «Борислав», «Івано-Франківськ», «Богородчани»); закуплено 1 комплектний розподільчий пристрій

елегазовий 110 кВ для підстанції 330 кВ «Новокиївська», «Черкаська»; встановлено 2 комплектні розподільчі пристрої елегазові 330 кВ для підстанцій 330 кВ «Новокиївська», «Кременчук»; встановлено 1 комплектний розподільчий пристрій елегазовий 150 кВ для підстанцій 330 кВ «Кременчук»; встановлено 8 шунтуючих реакторів 35 кВ для ПС 220-330 кВ; введено в експлуатацію 2 модулі програмного забезпечення згідно з новими правилами ринку за компонентом «Балансуючий ринок»; організовано 1 центр обробки даних; придбано 500 ліцензій програмного забезпечення для інформаційної системи з управління активами; встановлено телекомунікаційне обладнання на 174 об'єктах; підготовлено 2 звіти за результатами аудиту фінансової звітності Компанії та Проекту; встановлено обладнання для системи моніторингу перехідних режимів WAMS на 2 об'єктах; підготовлено 6 звітів щодо диспетчеризації та інтеграції ОЕС України до ENTSO-E та консультантом щодо експлуатації мережі; підготовлено 3 звіти консультантом з проведення додаткових досліджень щодо динамічної та статичної стійкості ОЕС України.

У 2020 році для встановлення телекомунікаційного обладнання заплановано здійснити повну поставку згідно з контрактом, але у зв'язку з технічними причинами контрагент не здійснив 100% поставки обладнання. Відповідно оплату здійснено лише за поставлене обладнання.

Рівень готовності проектно-кошторисної документації за контрактами з реконструкції підстанцій 330 кВ «Новокиївська», «Нивки», «Житомирська», «Черкаська», рівень виконання робіт із встановлення та приєднання компенсуючих пристроїв реактивної потужності для підстанцій напругою 220 – 330 кВ, рівень виконання зобов'язань з надання консультаційних послуг з підготовки аудиту фінансової звітності Компанії та Проекту, а також рівень введення в промислову експлуатацію системи Балансуючого ринку дорівнює 100%, що відповідають запланованим показникам паспорта бюджетної програми. Показник паспорта бюджетної програми «Рівень виконання робіт з встановлення та приєднання компенсуючих пристроїв реактивної потужності для підстанцій напругою 220 – 330 кВ» виконано в повному обсязі.

У 2020 році показники рівнів виконання робіт з реконструкції ПС 330 кВ «Суми», «Кременчук», «Нивки», «Новокиївська», «Житомирська», «Черкаська» здійснені не в повному обсязі. Основними причинами недовиконання є затримка у процесі виконання робіт, що зумовлено карантинними обмеженнями у зв'язку з пандемією COVID-19. За напрямками використання бюджетних коштів: технічне переоснащення ПС 330 кВ «Ковель», ПС 330 кВ «Рівне», ПС 330 кВ «Івано-Франківськ», ПС 330 кВ «Богородчани», ПС 220 кВ «Калуш», ПС 220 кВ «Борислав» розпочато розроблення проектно-кошторисної документації, що відповідає запланованому показнику.

Виконання завдань у 2020 році за бюджетною програмою здійснено не в повному обсязі. Основною причиною недовиконання є затримки у процесі виконання робіт та постачання обладнання підрядником через карантинні заходи, запроваджені в Україні, викликані респіраторною хворобою COVID-19. Розроблення тендерної документації для деяких проектів потребує залучення

зовнішніх консультантів з експертними знаннями. Тому по деяких проектах тендерна документація знаходиться ще в стадії розроблення. Присудження контракту учаснику тендеру проходить через процес узгодження з МБРР. Укладення контрактів з контрагентами є досить тривалим процесом, який проходить процедуру обговорення і прийняття альтернативних умов, які задовільняють всі сторони, оцінку можливих ризиків та обмежень.

Робота протягом 2020 року по проектах: «Телекомунікаційна інфраструктура», «Організації центрів обробки даних», «Модернізація SCADA» та «Система моніторингу перехідних режимів WAMS» є платформою для їх подальшої реалізації у 2021 році.

За **КПКВК 3501670** «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька – Каховська».

Затверджено кошторисом – 160 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 152 220,3 тис. грн (95,1%) за спеціальним фондом.

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька – Каховська».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 06 квітня 2011 року № 276-р «Про затвердження проекту «Повітряна лінія 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська з підстанцією 750 кВ «Каховська» та заходами повітряних ліній 330 кВ», від 11 січня 2012 року № 9-р «Про затвердження проекту «Підстанція 330/110/35 кВ «Західна» із заходами повітряних ліній 330 кВ», від 14 березня 2018 року № 150-р «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція ПЛ 330 кВ з заміною блискавкозахисного троса на оптичний кабель в грозозахисному тросі (ОКГТ) з установкою станційного обладнання ВОЛЗ, Київська, Вінницька, Кіровоградська, Черкаська, Полтавська, Дніпропетровська, Запорізька, Херсонська, Миколаївська, Одеська області», від 14 листопада 2018 року № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів» від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів»; наказ Міністерства економіки України від 31 серпня 2009 року № 938 «Про доцільність підготовки спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку та Європейським інвестиційним банком проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська»; наказ Міністерства фінансів України від 05 червня 2019 року № 234 «Про затвердження проекту «Повітряна лінія 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська з підстанцією 750 кВ «Каховська» та заходами повітряних ліній 330 кВ» (коригування)); Фінансова угода між Україною та ЄІБ від 16 вересня 2011 року

№ 31.143; Кредитна угода між Україною та ЄБРР від 19 жовтня 2010 року № 40147; Субкредитна угода від 18 листопада 2010 року № 28010-02/169 між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та Державним підприємством «Національна енергетична компанія Укренерго»; Субкредитна угода від 02 липня 2012 року № 15010-03/75 між Міністерством фінансів України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики, та Державним підприємством «Національна енергетична компанія Укренерго»; Додаткова угода № 1 від 24 березня 2015 року до Кредитної угоди «Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська» від 19 жовтня 2010 року № 40147 між Україною та Європейським банком реконструкції та розвитку; Додаткова угода № 1/28010-02/169-1 від 09 червня 2017 року до Субкредитної угоди між Мінфіном, ДП «НЕК «Укренерго», Міненерговугілля та НКРЕ від 18 листопада 2010 року № 28010-02/169; Додаткова угода № 1 від 11 травня 2015 року до Фінансової Угоди «Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська» від 16 вересня 2011 року № 31.143 між Україною та Європейським інвестиційним банком; Додаткова угода № 2 від 27 вересня 2017 року до Фінансової Угоди «Проект «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська» від 16 вересня 2011 року № 31.143 між Україною та Європейським інвестиційним банком.

Затверджено кошторисом – 160 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 152 220,3 тис. грн (95,1%) за спеціальним фондом.

З метою реалізації завдань бюджетної програми у 2020 році збудовано **16,1** км повітряної лінії Запорізька АЕС – Каховська; змонтовано **11** фундаментів опор повітряної лінії та **22** опори повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська; змонтовано **16,1** км проводу та троса для будівництва повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська.

Роботи з розроблення проектно-кошторисної документації «Будівництво ПС 330 кВ «Західна» із заходами повітряних ліній 330 кВ» виконано в повному обсязі.

Рівень реалізації проекту «Будівництво повітряної лінії 750 кВ Запорізька АЕС – Каховська» не відповідає запланованому у зв'язку з довготривалою підготовкою документів по об'єкту «Будівництво ПС 330 кВ «Західна» об'єднанням Кореїських компаній «Posco International and Hyosung» та їх тривалою доставкою в Україну. Це також пов'язано із внесенням змін до паспорта бюджетної програми відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів», а саме виключенням напряму використання бюджетних коштів «Реконструкція ПЛ 330 кВ з заміною блискавкозахисного

троса на оптичний кабель в грозозахисному тросі (ОКГТ) з установкою станційного обладнання волоконно-оптичної лінії зв'язку (ВОЛЗ), Київська, Вінницька, Кіровоградська, Черкаська, Полтавська, Дніпропетровська, Запорізька, Херсонська, Миколаївська, Одеська області».

За **КПКВК 3501690** «Будівництво ПЛ 750 кВ Рівненська АЕС – Київська».

Метою бюджетної програми є реалізація Проекту «Будівництво ПЛ 750 кВ Рівненська АЕС – Київська».

Підставами для виконання бюджетної програми є: Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5/2015 «Про стратегію сталого розвитку «Україна – 2020»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 березня 2017 року № 132-р «Про затвердження проекту будівництва «Лінії електропередачі 750 кВ для видачі потужностей Рівненської та Хмельницької АЕС: ПЛ 750кВ Рівненська АЕС – Київська з розширенням ПС 750 кВ «Київська» та заходами ПЛ 750 кВ» (коригування)», від 18 серпня 2017 року № 552-р «Про схвалення техніко-економічного обґрунтування «Реконструкція ПС 330 кВ «Броварська» з встановленням АТ-3, Київська область», від 18 липня 2018 року № 512-р «Про затвердження проекту «Реконструкція ПС 750 кВ «Київська» з встановленням другого автотрансформатора 750 кВ та будівництво заходів повітряних ліній 330 кВ у Київській області» (коригування)», від 14 листопада 2018 року № 1001-р «Про передачу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» до сфери управління Міністерства фінансів», від 19 серпня 2020 року № 1033-р «Про перерозподіл обсягів надання кредитів з державного бюджету, передбачених Міністерству фінансів на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів», від 18 листопада 2020 року № 1451-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету, передбачених у 2020 році для реалізації інвестиційних проектів за рахунок кредитів (позик), залучених державою від іноземних держав, іноземних фінансових установ і міжнародних фінансових організацій»; наказ Міністерства фінансів України від 29 липня 2019 року № 321 «Про деякі питання створення приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго»; Фінансова угода «Проект будівництва високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС – Київська» між Україною та Європейським інвестиційним банком від 20 жовтня 2008 року № 24.668 (UA); Субкредитна угода від 08 жовтня 2008 року № 28020-02/128 між Міністерством фінансів України, Міністерством палива та енергетики України, Національною комісією регулювання електроенергетики та Державним підприємством «Національна енергетична компанія «Укренерго».

Затверджено кошторисом – 360 000,0 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 68 431,3 тис. грн (19%) за спеціальним фондом.

З метою реалізації завдань бюджетної програми для реконструкції ПС 330 кВ «Броварська» розроблено проектно-кошторисну документацію проекту стадії «П», яка отримала позитивний експертний звіт ДП «Державний науково-дослідний та проектно-вишукувальний інститут «НДІпроектреконструкція» від 10 листопада 2020 року № 1625/e/20 та затверджена наказом НЕК «Укренерго» від 25 листопада 2020 року № 619. Консультантом підготовлено 8 кварталних звітів Групи управління проектом.

Реалізація Проекту «Будівництво високовольтної повітряної лінії 750 кВ Рівненська АЕС – Київська» дає можливість збільшити на 700 МВт потужність та надійність електропостачання для київського енерговузла, виробництво якої забезпечує Рівненська та Хмельницька атомні електростанції, а також збільшити надійність експлуатації та потужність на 200 МВт ПС 330 кВ «Броварська».

Бюджетні програми, відповідальним виконавцем яких є Державна казначейська служба України

За **КПКВК 3504030** «Відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів дізнання, досудового слідства, прокуратури і суду, відшкодування громадянинуві вартості конфіскованого та безхазяйного майна, стягнутого в дохід держави, відшкодування шкоди, завданої фізичній чи юридичній особі незаконними рішеннями, діями чи бездіяльністю органів державної влади, їх посадових і службових осіб».

Затверджено кошторисом – 200 000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 199 850,0 тис. грн (99,9%) за загальним фондом.

Відповідно до Закону України «Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинуві незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду» (зі змінами) у 2020 році відшкодовано шкоди за 360 судовими рішеннями на загальну суму 199 850,0 тис. гривень.

За **КПКВК 3504040** «Заходи щодо виконання рішень суду, що гарантовані державою».

Затверджено кошторисом – 450 000,0 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 449 968,0 тис. грн (99,9%) за загальним фондом.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Закон України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень»; постанови Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників», від 03 вересня 2014 року № 440 «Про затвердження Порядку погашення заборгованості за рішеннями суду, виконання яких гарантується державою». У звітному році здійснено виплати за 89 845 судовими рішеннями,

з них за 52 727 – через банківські установи, за 37 118 – через відділення поштового зв'язку.

Бюджетні програми, відповідальним виконавцем яких є Державна митна служба України

За **КПКВК 3506090** «Реалізація заходів, передбачених Угодою про фінансування програми «Підтримка секторальної політики управління кордоном в Україні».

Основною метою виконання бюджетної програми є підвищення якості митного регулювання та вдосконалення митного адміністрування.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Митний кодекс України; Закон України «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони»; Угода між Урядом України та Європейським Союзом про фінансування програми «Підтримка секторальної політики управління кордоном в Україні» від 31 жовтня 2011 року; Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з управління державним кордоном, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 2012 року № 923 (зі змінами); розпорядження Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2008 року № 1236-р «Про схвалення Концепції створення багатофункціональної комплексної системи «Електронна митниця».

Затверджено кошторисом – 21 939,9 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 21 922,8 тис. грн (99,9%) за спеціальним фондом.

У 2020 році за програмою «Реалізація заходів, передбачених Угодою про фінансування програми «Підтримка секторальної політики управління кордоном в Україні» бюджетні кошти спрямовано на:

технічну підтримку та поточний ремонт обладнання та інженерної інфраструктури для центрів обробки даних з метою безперебійного здійснення митних процедур, у тому числі електронного декларування, у сумі 4 993,9 тис. грн;

придбання, встановлення обладнання для центрів обробки даних з метою безперебійного здійснення митних процедур, у тому числі електронного декларування (серверне обладнання, жорсткі диски до серверного обладнання, акумуляторні батареї для джерел безперебійного живлення, FS-адаптери), у сумі 16 928,9 тис. гривень.

Протягом року придбано 2 комплекти акумуляторних батарей для джерел безперебійного живлення та 1 комплект серверного обладнання для зберігання даних на стрічкових носіях; придбано 20 жорстких дисків для серверного обладнання і системи збереження даних та 16 FS-адаптерів для серверного обладнання.

За **КПКВК 3506610** «Реалізація проекту з розбудови прикордонної дорожньої інфраструктури та облаштування пунктів пропуску».

Основною метою виконання бюджетної програми є покращення інфраструктури Держмитслужби для розвитку транскордонного співробітництва України із сусідніми державами та країнами ЄС.

Підставами для виконання бюджетної програми є: Митний кодекс України; Закон України «Про ратифікацію Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги»; постанова Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1200 «Про утворення Державної податкової служби України та Державної митної служби України»; Порядок реалізації Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2017 року № 73; Положення про Державну митну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 227.

Затверджено кошторисом – 32 457,4 тис. грн за спеціальним фондом.

Касові видатки (використано) – 4 512,3 тис. грн (13,9%) за спеціальним фондом.

Проект з розбудови прикордонної дорожньої інфраструктури та облаштування пунктів пропуску Держмитслужби України відповідно до Договору між Урядом України та Урядом Республіки Польща про надання кредиту на умовах пов'язаної допомоги спрямовано на підвищення ефективності контролю і скорочення часу, необхідного для переміщення через кордон людей, товарів, транспорту, удосконалення інфраструктури та технічного оснащення пунктів пропуску автомобільного сполучення «Краківець», «Рава-Руська» та «Шегині».

У 2020 році проведено вишукувальні роботи, інженерно-геодезичні, інженерно-геологічні вишукування та концептуальні архітектурні пропозиції щодо проведення робіт з реконструкції пункту пропуску «Шегині». При цьому станом на 01 січня 2021 року проектно-кошторисної документації щодо запланованих об'єктів повністю не виготовлено. У зв'язку з тим, що додаткові угоди щодо передавання прав і обов'язків Замовником на Держмитслужбу набрали чинності у вересні – листопаді 2020 року, це відтермінувало початок реалізації договорів, тому роботи з капітального будівництва на пунктах пропуску «Краківець» та «Рава Руська», що були заплановані на 2020 рік, не проведено.

Бюджетні програми, відповідальним виконавцем яких є Державна податкова служба України

За **КПКВК 3507700** «Проведення протиаварійних робіт, спрямованих на запобігання виникненню надзвичайної ситуації в адміністративному будинку на Львівській площі, 8» – Державна податкова служба України.

Підставами для виконання бюджетної програми є розпорядження Кабінету Міністрів України від 27 липня 2020 року № 928-р «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету».

Затверджено кошторисом – 57 811,7 тис. грн за загальним фондом.

Касові видатки (використано) – 37 191,9 тис. грн (64,3%) за загальним фондом.

Кошти, виділені з резервного фонду державного бюджету для проведення протиаварійних робіт на запобігання виникненню надзвичайної ситуації в адміністративному будинку за адресою: Львівська площа, 8 у м. Києві, спрямовано на комплекс будівельно-монтажних робіт, у тому числі інженерних мереж, капітальний ремонт несучих конструкцій підвалу зони А, Б, В з гідроізоляцією покриття та благоустрою.

Бюджетна програма, відповідальним виконавцем якої є Державна служба фінансового моніторингу України

За **КПКВК 3509020** «Перепідготовка та підвищення кваліфікації у сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, і фінансуванням тероризму» – Державний заклад післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу».

Метою бюджетної програми є забезпечення єдиного підходу до перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів суб'єктів державного фінансового моніторингу, правоохоронних та судових органів, представників суб'єктів первинного фінансового моніторингу, відповідальних за його проведення.

Підставами для виконання бюджетної програми є: закони України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»; постанова Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2020 року № 777 «Про затвердження Порядку організації та координації роботи з перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу»; розпорядження Кабінету Міністрів України від 13 грудня 2004 року № 899-р «Про утворення Навчально-методичного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації спеціалістів з питань фінансового моніторингу в сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, і фінансуванням тероризму», від 30 серпня 2017 року № 601-р «Про реалізацію Стратегії розвитку системи запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення на період до 2020 року»; наказ Міністерства освіти і науки України від 26 вересня 2005 року № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ».

Затверджено кошторисом – 10 029,6 тис. грн: за загальним фондом – 2 794,8 тис. грн, за спеціальним фондом – 7 234,8 тис. гривень.

Касові видатки (використано) – 8 663,5 тис. грн (86,4%): за загальним фондом – 2 640,6 тис. грн (94,5%), за спеціальним фондом – 6 022,9 тис. грн (83,2%).

За 2020 рік підвищили кваліфікацію **728** фахівців з питань фінансового моніторингу, **1 631** фахівець інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу. За короткостроковою програмою підвищили кваліфікацію **8** фахівців інших суб'єктів первинного фінансового моніторингу. Крім того, в одноденних тематичних семінарах взяли участь **394** фахівці суб'єктів первинного фінансового моніторингу.

У сфері фінансового моніторингу на законодавчому рівні (Закон України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення») закріплено необхідність підвищення кваліфікації спеціалістів органів державної влади, які працюють у сфері фінансового моніторингу. У зв'язку з цим підвищення науково-професійного рівня фахівців з питань фінансового моніторингу сприятиме засвоєнню ефективних способів вирішення фахових проблем, вивченню вітчизняних та світових досягнень у системі фінансового моніторингу та матиме позитивний вплив на подальший розвиток системи фінансового моніторингу в Україні.

Видатки, затверджені в Державному бюджеті України на 2020 рік, спрямовано на забезпечення нагальних потреб бюджетних установ, що належать до сфери управління Мінфіну.

За рахунок коштів загального та спеціального фондів державного бюджету забезпечено виконання основних напрямів діяльності за кожною бюджетною програмою.

**В. о начальника Управління
бухгалтерського обліку та
звітності – головного бухгалтера**



Світлана РЕМЕЗ